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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΒΟΡΕΙΑ/ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΑΜΕΡΙΚΗ/ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ 

ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Στη στενή λωρίδα στεριάς που χωρίζει γεωγραφικά την Αμερικανική ήπειρο στα δύο, μια σειρά από 

μικρές χώρες επιβιώνουν ανάμεσα στον ηγεμονικό βορρά και τον καταπιεσμένο νότο. Το τροπικό κλίμα 

τις προίκισε με ζούγκλες και πλούσια βλάστηση και τους κατοίκους τους με ζωηρό ταπεραμέντο. Στο 

διάβα του χρόνου, γνώρισαν την σκληρή συμπεριφορά των Ευρωπαίων κατακτητών, οι οποίοι άφησαν 

φεύγοντας το στίγμα τους στην κουλτούρα και κυρίως στην αρχιτεκτονική των χωρών αυτών. Οι 

βιαιότητες των απελευθερωτικών κινημάτων, ο εμφύλιος σπαραγμός δεν στάθηκαν ικανά να σβήσουν 

το χαμόγελο από τα μελαμψά πρόσωπα των κατοίκων τους, που γεμάτοι κέφι και ρυθμό λικνίζονται 

στις ιδιαίτερες μουσικές τους. Κορυφαίο αξιοθέατο, τ’ απομεινάρια του πολιτισμού των Μάγιας που 

μένουν εκεί για να θυμίζουν πως υπήρξαν και μεγαλούργησαν πολύ πριν η Ευρώπη ανακαλύψει πως 

υπάρχουν. Ένα οδοιπορικό συγκλονιστικό, με εναλλαγές στο τοπίο και πλούσια ιστορία… Ένα πλήρες 

πρόγραμμα 7 χωρών που θα βρείτε μόνο στο COSMORAMA!  

 

 

 

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΤΟ COSMORAMA 
 

 Όταν δίνουμε τίτλο σε μία εκδρομή, όπως Πανόραμα Κεντρικής Αμερικής, φροντίζουμε να 

τον δικαιολογούμε πλήρως. Έτσι, επισκεπτόμαστε όλα τα κράτη της περιοχής: Παναμά, 

Κόστα Ρίκα, Νικαράγουα, Σαλβαδόρ, Μπελίζε (πρώην Βρετανική Ονδούρα), Γουατεμάλα 

και Ονδούρα. Με εμάς τα βλέπετε όλα και όχι… τα μισά για λόγους κόστους. 

 Έχουμε συμπεριλάβει στο ταξίδι μας το πανέμορφο Μπελίζ και μάλιστα εκδρομή με 

ταχύπλοο σκάφος στο μυστηριώδες Λαμανάι, τον πιο «άγνωστο» αρχαιολογικό χώρο των 

Μάγιας, βαθιά μέσα στο τροπικό δάσος. 

 Κάνουμε τις πιο σημαντικές επισκέψεις, γνωρίζοντας την όμορφη φύση της Κόστα Ρίκα 

χωρίς να επαναλαμβανόμαστε σε Εθνικούς Δρυμούς που δεν προσφέρουν κάτι 

παραπάνω από το προηγούμενο. Διανέμουμε τον πολύτιμο χρόνο του ταξιδιού σε ουσιώδη 

μέρη. 

 Προτιμούμε την άνετη πολυτελή διαμονή στην πρωτεύουσα Μανάγκουα, σε 5* ξενοδοχείο 

και από εκεί βλέπουμε σε άνετη μονοήμερη εκδρομή τη λίμνη Νικαράγουα και την 

αποικιακή Γρανάδα της οποίας η ξενοδοχειακή υποδομή είναι σαφώς υποδεέστερη. 

 Δεν θα μπορούσαμε ποτέ να παραλείψουμε τον κορυφαίο αρχαιολογικό χώρο του Κοπάν, 

στην Ονδούρα, ο οποίος φυσικά ανήκει στη λίστα παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς 

της UNESCO. 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Διώρυγα Παναμά 

Η «γέφυρα» των δύο ωκεανών! 
 

 
Η διώρυγα του Παναμά που ολοκληρώθηκε το 1914 με τη βοήθεια 75.000 εργατών, 100 γιγαντιαίων 
χωματουργικών μηχανημάτων, 160 ατμομηχανών και αρκετών τόνων τσιμέντου, θεωρείται το όγδοο 
θαύμα του κόσμου και ενώνει τον Ατλαντικό με τον Ειρηνικό ωκεανό. Η διώρυγα αυτή κόβει στη μέση 
50 μίλια τροπικής ζούγκλας και συμπαγούς βράχου και καθιστά την διαδρομή από τον Ατλαντικό στον 
Ειρηνικό και αντίστροφα κατά δέκα ώρες συντομότερη. Ο τρόπος με τον οποίο δουλεύει η διώρυγα 
είναι αξιοθαύμαστος και καθόλου απλός. Τα πλοία κυριολεκτικά ανυψώνονται στα βουνά του Παναμά 
με την βοήθεια υδάτινων ανελκυστήρων και τεχνιτών λιμνών. Το πέρασμα της διώρυγας είναι μια 
δύσκολη και περίπλοκη διαδικασία, αρκεί να σκεφτεί κανείς το γεγονός ότι για να γίνει κάποιος πλοηγός 
στη διώρυγα του Παναμά χρειάζεται τουλάχιστον οχτώ χρόνια εκπαίδευσης. Υπάρχουν πάρα πολλοί 
κίνδυνοι, ακόμα και το πιο μικρό λάθος μπορεί να αποβεί μοιραίο, καθώς δεν υπάρχει έξοδος κινδύνου. 
Το πιο επικίνδυνο τμήμα είναι το πέρασμα Γκέιλαρντ καθώς είναι το πιο στενό σημείο της διώρυγας! 
Το μυστικό της ανύψωσης των πλοίων βρίσκεται στους υδατοφράχτες και στην λίμνη (Γ)Κατούν, που 
αποτελεί την μεγάλη μηχανή που τροφοδοτεί την διώρυγα με νερό, καθώς ρίχνει 55 εκατομμύρια 
γαλόνια νερού για να ανεβάσει και να κατεβάσει τα πλοία. Καθημερινά διασχίζουν την διώρυγα του 
Παναμά πάνω από 36 πλοία και από τις δύο πλευρές, τα οποία χρειάζονται 10 ώρες για να την 
περάσουν. Τα τελευταία χρόνια, όμως, έχει προκύψει ένα μεγάλο πρόβλημα. Τα σύγχρονα πλοία έχουν 
διπλάσιο και κάποιες φορές τριπλάσιο μέγεθος σε σχέση με τα παλιά, με αποτέλεσμα να μην μπορούν 
να διασχίσουν την διώρυγα και αν σταματήσουν τα πλοία να περνάνε, θα σταματήσει και ο κόσμος. 
Κάποιοι , λοιπόν, ζητούν να μεγαλώσει η διώρυγα του Παναμά γιατί αν δεν γίνει αυτό, σε λίγα χρόνια 
αυτή η γέφυρα θα μείνει πίσω και θα αποτελεί πλέον παρελθόν. Ωστόσο η λύση βρίσκεται στα χέρια 
των κατοίκων του Παναμά.  
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ΠΛΗΡΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Πόλη Παναμά 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πόλη του Παναμά. Ο Παναμάς είναι διάσημος για την 
Διώρυγά του που ενώνει δύο ωκεανούς, τον Ατλαντικό και τον Ειρηνικό, αλλά καθώς συνδέει την 
Βόρεια με την Νότια Αμερική «ενώνει» και τους ανθρώπους, με αποτέλεσμα να φιλοξενεί μια μεγάλη 
ποικιλία λαών και πολιτισμών. Εμείς θα φτάσουμε το απόγευμα στο διεθνές αεροδρόμιο της πόλης και 
μέσω μια «θεαματικής» διαδρομής θα κατευθυνθούμε στην εξαίρετα διαμορφωμένη προκυμαία της 
πόλης όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας. 
 

Ημέρα 2η: Πόλη Παναμά 
Στη σημερινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της «Τριπλής» Πόλης. Πρώτα 
τα γοητευτικά ερείπια του Πάναμα Βιέχο, δηλαδή της παλιάς πόλης που κατάστρεψε ο διαβόητος 
πειρατής Κάπταιν Μόργκαν, στη συνέχεια το αποικιακό κέντρο με τα γραφικά στενά δρομάκια και τα 
πολύχρωμα με ξεθωριασμένες προσόψεις μέγαρα και τέλος, το σύγχρονο οικονομικό κέντρο με τους 
ουρανοξύστες των τελευταίων δεκαετιών που θυμίζουν έντονα τις αμερικανικές μεγαλουπόλεις. Το 
απόγευμα απολαύστε το ηλιοβασίλεμα με μια πεζοπορική βόλτα στην παραλία. 
 
 



 

5                      ΠΛΗΡΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ - 18 ημ. 

Ημέρα 3η: Πόλη Παναμά (Νησιά Σαν Μπλας) 
Η μέρα μας σήμερα θα είναι συναρπαστική. Πολύ νωρίς το πρωί θα επιβιβαστούμε σε τζιπ και 
διασχίζοντας την ενδοχώρα θα βρεθούμε στην πλευρά του Ατλαντικού. Από εκεί με πλοιάριο θα 
αναχωρήσουμε για ένα από τα νησιά του Κόλπου του Σαν Μπλας όπου ζει η ιδιαίτερη φυλή των 
Κούνας. Θα επισκεφθούμε τα γραφικά χωριά τους, θα μυηθούμε στον τρόπο ζωής τους και φυσικά θα 
ψωνίσουμε τα εξαιρετικά πολύχρωμα υφαντά τους, τα «μόλας» για τα οποία φημίζονται. Χρόνος 
ελεύθερος για μπάνιο και γεύμα πριν την επιστροφή μας αργά το απόγευμα στην πόλη του Παναμά. 
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Ημέρα 4η: Πόλη Παναμά – Σαν Χοσέ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πρωινή πτήση για το Σαν Χοσέ της Κόστα Ρίκα. Άφιξη και απευθείας 
ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Κόστα Ρίκα που αρκετοί την παρομοιάζουν σαν την Ελβετία της 
Κεντρικής Αμερικής λόγω του υψηλού για τα δεδομένα της περιοχής βιοτικού επιπέδου των κατοίκων 
της. Στην περιήγησή μας στην πόλη, μεταξύ άλλων, θα δούμε το Εθνικό Θέατρο και το Εθνικό Μουσείο 
που είναι ένα από τα πλουσιότερα της Κεντρικής Αμερικής. Στη συνέχεια επίσκεψη στο εντυπωσιακό 
ηφαίστειο Πόας με τους δίδυμους κρατήρες. Μετά την ξενάγηση μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για 
δείπνο και διανυκτέρευση. 

Ημέρα 5η: Σαν Χοσέ – Αρενάλ 
Πρωινή αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Αρενάλ. Η διαδρομή θα μας δώσει την ευκαιρία να 
περάσουμε από δύο ξεχωριστές κλιματικές ζώνες, αφού από την ξηρή περιοχή του Ειρηνικού θα 
καταλήξουμε στα δάση της βροχής. Η διαδρομή μας θα μας φέρει γύρω από την ομώνυμη λίμνη 
Αρενάλ, ενώ αν είμαστε τυχεροί θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό ηφαίστειο με την διάσημη κωνική 
μορφολογία. Το απόγευμα καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η: Αρενάλ - Μανάγκουα 
Αναχώρηση οδικώς για τα σύνορα με τη Νικαράγουα, την πιο μαρτυρική χώρα της Κεντρικής Αμερικής 
και στη συνέχεια διασχίζοντας τη διάσημη Παναμερικανική οδό φθάνουμε νωρίς το απόγευμα στην 
πρωτεύουσα Μανάγκουα. Στην απευθείας ξενάγηση θα γνωρίσουμε τα κυριότερα αξιοθέατα της 
Μανάγκουα, της πόλης που συνέδεσε το όνομά της με το θρυλικό κίνημα των Σαντινίστας. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και δείπνο. 

Ημέρα 7η: Μανάγκουα (Γρανάδα – Λίμνη Νικαράγουα – Ηφαίστειο Μασάγια) 
Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της γραφικής Γρανάδας με 
τον εξαιρετικό αποικιακό χαρακτήρα των κτιρίων της. Στην συνέχεια επιβίβαση σε πλοιάριο για μια 
σύντομη βαρκάδα στην πλούσια σε φυσική ομορφιά λίμνη Νικαράγουα. Τέλος επιστρέφοντας στη 
Μανάγκουα θα απολαύσουμε τον ενεργό κρατήρα του ηφαιστείου Μασάγια. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 8η: Μανάγκουα - Σαν Σαλβαδόρ 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Σαν Σαλβαδόρ, την πρωτεύουσα του Ελ 
Σαλβαδόρ. Ακολουθεί γνωριμία με την πόλη που έχει βιώσει την ένταση των εμφυλίων πολέμων στις 
ταραγμένες δεκαετίες του ’70 & ’80. Θα επισκεφτούμε το κέντρο τεχνών του Φερνάντο Γιορτ του εθνικού 
ζωγράφου του Σαλβαδόρ και θα θαυμάσουμε το εθνικό παλάτι και τον καθεδρικό ναό. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. 

Ημέρα 9η: Σαν Σαλβαδόρ (λίμνη Κοατεπέκε – Σάντα Άννα) 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την λίμνη Κοατεπέκε με τους παραλίμνιους οικισμούς και θα 
μαγευτούμε από την υπέροχη θέα της. Χρόνος ελεύθερος για έναν καφέ με θέα τη λίμνη πριν 
συνεχίσουμε για τη Σάντα Άννα, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Ελ Σαλβαδόρ, 64 χλμ. βορειοδυτικά 
της πρωτεύουσας. Ο πληθυσμός της είναι περίπου 300.000 κάτοικοι και θεωρείται δημοφιλής 
τουριστικός προορισμός της χώρας καθώς διαθέτει κτίρια ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής αξίας γύρω από 
την κεντρική πλατεία της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Σαν Σαλβαδόρ. 
 
Ημέρα 10η: Σαν Σαλβαδόρ - Κοπάν 
Πρωινή αναχώρηση για την ενδοχώρα και το εκπληκτικό Κοπάν, ένα από τα σημαντικότερα κέντρα 
των Μάγια. Το Κοπάν μαζί με το Τικάλ και το Παλένκε αποτελούν τους σημαντικότερους 
αρχαιολογικούς χώρους που άφησε ο λαμπρός πολιτισμός των Μάγια. Η πόλη που έφτασε στην ακμή 
της την εποχή της εμπνευσμένης βασιλείας του Αου Κακάου (Άρχοντας της Σοκολάτας) είναι γεμάτη 
από εξαιρετικά μνημεία, επιβλητικές πυραμίδες και αινιγματικές επιγραφές. Στη σκάλα των Βασιλέων 
με τις ιερογλυφικές επιγραφές κορυφώνεται το μεγαλείου του πολιτισμού των Μάγια. Στη συνέχεια μας 
περιμένει το άκρως ενδιαφέρον τοπικό μουσείο για να ολοκληρώσουμε τη γνωριμία μας με ένα από τα 
κορυφαία μνημεία της Μέσο Αμέρικα. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 11η: Κοπάν - Λίβινγκστον 
Αποχαιρετούμε το Κοπάν και συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας για την Γουατεμάλα, με αξιόλογες στάσεις 
στη διαδρομή μας. Η πρώτη μας στάση είναι στον αρχαιολογικό χώρο Κιριγουά, σε απόσταση 50 χλμ. 
από το Κοπάν. Μετά την ξενάγηση περνάμε από το Πουέρτο Μπάριος και καταλήγουμε στο παραλιακό 
Λίβινγκστον με τους περίφημους Γκαρίφουνας, όπως ονομάζονται οι μελαμψοί κάτοικοί του. Οι 
πρόγονοί τους είχαν φτάσει στην περιοχή σαν σκλάβοι και οι απόγονοί τους αποτελούν έναν 
συνδυασμό Ινδιάνων, Μάγιας και Αφρικάνων που μένουν σε χρωματιστά ξύλινα σπίτια, τα οποία θα 
αποτυπώσουμε στις κάμερές μας. 
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Ημέρα 12η: Λίβινγκστον - Φλόρες - Τικάλ 
Πρωινή περιήγηση της πόλης και αναχώρηση για το Ρίο Ντούλτσε, στη λίμνη Ιζαμπάν. Μια σύντομη 
βαρκάδα θα μας φέρει σε επαφή με την γοητεία της περιοχής πριν αναχωρήσουμε οδικώς για το 
Φλόρες χτισμένο στις όχθες της πανέμορφης λίμνης Πετέν. Μια μαγευτική καταπράσινη διαδρομή θα 
μας οδηγήσει στο Τικάλ, έναν από τους πιο αξιόλογους και ιδιαίτερης σημασίας αρχαιολογικούς 
χώρους του πλανήτη ολόκληρου. Θα τον γνωρίσουμε, κυριολεκτικά κρυμμένο μέσα στη ζούγκλα, στην 
αυριανή μας ξενάγηση. 

Ημέρα 13η: Τικάλ – Μπελίζ Σίτυ 
Η σημερινή μας ξενάγηση στο Τικάλ, την ένδοξη πρωτεύουσα των Μάγια, είναι μία σπάνια ταξιδιωτική 
εμπειρία. Ο συνδυασμός της ομορφιάς του υπέροχου τροπικού δάσους Πετέν με τον περίφημο 
αρχαιολογικό χώρο και τα επιβλητικά ναϊκά συμπλέγματα θα σας μείνει αξέχαστος. Στη συνέχεια 
μεταφερόμαστε οδικώς στο πάντα γοητευτικό Μπελίζ Σίτυ, την μεγαλύτερη πόλη της ανεξάρτητης 
χώρας Μπελίζ ή Μπελίζε στις ακτές της Βορειοδυτικής Καραϊβικής, μέσω της πρωτεύουσας 
Μπελμοπάν. Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 14η: Μπελίζ Σίτυ (Λαμανάι) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Λαμανάι μέσω του Orange Walk. Μετά από 2 ώρες οδικής 
διαδρομής, επιβίβαση στο ταχύπλοο όπου αναπλέουμε για τον ποταμό Λαμανάι (περίπου 1,5 ώρα) 
για να φτάσουμε στον αρχαιολογικό χώρο, όπου θα μας αποκαλυφθεί σε όλο του το μεγαλείο το 
«κρυμμένο» βασίλειο των Μάγια. Κατά μήκος του ποταμού μέσα στο τροπικό δάσος και τα υδάτινα 
συμπλέγματα της ενδοχώρας υπάρχουν πολλά χωριά Μενονιτών. Επιστροφή στο Μπελίζ Σίτυ το 
απόγευμα και ακολουθεί η περιήγησή μας όπου θα απολαύσουμε το μοναδικό βρετανικό αποικιακό 
ύφος που διατηρεί ακόμα και σήμερα το ιστορικό κέντρο της πιο σημαντικής πόλης της πάλαι ποτέ 
Βρετανικής Ονδούρας. 
 
Ημέρα 15η: Μπελίζ – (Πόλη Παναμά) 
Σήμερα με σύντομη μεσημεριανή πτήση επιστρέφουμε στον Παναμά. Το απόγευμα είναι ελεύθερο για 
να απολαύσετε την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα ή να ψωνίσετε τα αναμνηστικά σας. 
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Ημέρα 16η: Πόλη Παναμά (Διάπλους του Καναλιού) 
Το πρωί θα αναχωρήσουμε με λεωφορείο για την μεγάλη τεχνητή λίμνη Γκατούν και από κει θα 
επιβιβαστούμε σε πλοιάριο για να διαπλεύσουμε το κανάλι. Το θέαμα μοναδικό με τα τάνκερ να 
έρχονται από τον Ειρηνικό, να μπαίνουν στη διαδικασία της τριπλής ανύψωσής τους για να φτάσουν 
στο κατάλληλο υψόμετρο και έτσι να συνεχίσουν το ταξίδι τους σε τεχνικό κανάλι με φυσικό νερό για 
να καταλήξουν στον Ατλαντικό Ωκεανό. Το βράδυ θα απολαύσουμε ένα τοπικό σόου με 
παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια. 
 

 
Ημέρα 17η / 18η: Πόλη Παναμά – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Γεμάτοι εικόνες από ένα πολύ ξεχωριστό ταξίδι πετάμε νωρίς το μεσημέρι για την Ελλάδα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη το πρωί της επομένης. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

Τιμή BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων 

 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) LUFTHANSA 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Φρανκφούρτη 07.05 09.10 
Φρανκφούρτη – Παναμάς 10.40 16.50 

   
Παναμάς – Φρανκφούρτη 18.35 11.30 

Φρανκφούρτη – Αθήνα 12.30 16.15 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι 

ΠΛΗΡΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΑΜΕΡΙΚΗ 

 
18 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

23/9, 
21/10 

4*, 5* 4.690 +980 +990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα. 

 Απαραίτητο βιβλιάριο κίτρινου πυρετού. 
 
 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 
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διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


